

رئیس تیم مذاکره کننده:

آماده پاسخ هستیم

ما تهدیدهای آمریکایی ها را به جایی حساب نمی کنیم

دوشنبه ۱ تیر ۱۴۰۵ - ۷ محرم الحرام ۱۴۴۸ شماره ۶۸۷۶

WWW.JAMEEH.IR

شیخ نعیم قاسم:

ایران از جنگ قدرتمندتر خارج شد

طرح نابودی مقاومت و حزب الله شکست خورد

سخنگوی «ستاد تدفین و تشییع امام مجاهد شهید:

پیکر رهبر شهید در تاریخ ۱۷ تیرماه در شهرهای کربلا و نجف تشییع می شود

تهران بی اغراق پیروز شد

رسانه قطری «العربی الجدید» با تأکید بر هوشیاری ایران، تأکید کرد که مفاد توافق با آمریکا بدون اغراق، بیانگر پیروزی تهران است. این گزارش «تعهد» ایران در برابر «تعهد آمریکا» در متن یادداشت تفاهم را به عنوان نشانه‌ای برای دست بالای تهران در تدوین این سند مهم دیپلماتیک ارزیابی کرده است.

ادعای اسرائیل: حملات حماس به کرانه باختری از

ترکیه هدایت می‌شد

رژیم صهیونیستی مدعی شده که در سال گذشته ده‌ها عملیات تروریستی برنامه‌ریزی شده در کرانه باختری را که توسط حماس در ترکیه هدایت می‌شد، خنثی کرده و عنوان کرد حماس فعالیت‌های خود را از خاک ترکیه انجام می‌دهد و از زیرساخت‌های این کشور برای انتقال دستورالعمل‌ها و وجوه مالی سوءاستفاده می‌کند.

وزیر جنگ اسرائیل: از لبنان عقب‌نشینی نمی‌کنیم

به‌رغم تعهد آمریکا در تفاهمنامه با ایران درباره پایان فوری جنگ در لبنان، وزیر جنگ رژیم صهیونیستی اسرائیل، کاتس می‌گوید که این رژیم از منطقه امنیتی لبنان عقب‌نشینی نمی‌کند. وزیر جنگ رژیم صهیونیستی گفت: هیچ محدودیتی برای سربازان ارتش اسرائیل در لبنان برای اقدام جهت رفع تهدیدها وجود نداشته و ندارد.

آتش‌بس شکننده در لبنان

لبنانی‌ها: از وفاداری ایران سپاسگزاریم

و روش تربیتی اسلام استوار است.» شیخ نعیم قاسم تصریح کرد: «رژیم صهیونیستی از طریق نفوذش در برخی از کشورها مانع از آن شد که آیات مربوط به یهود در قرآن کریم در کشورهای مزبور تدریس شود تا نسل‌های جوان این کشورها از تاریخ یهود بی‌اطلاع باشند.» شیخ نعیم قاسم ادامه داد: «رژیم صهیونیستی در جنگ علیه ایران به دنبال پایان دادن به مقاومت بود اما به این هدف نرسید. این تجاوز نتوانست اهداف خود را محقق کند، هرچند طرف صهیونیستی همچنان به تغییر شرایط امیدوار است. ایران با وجود هزینه‌های سنگین، قدرتمندتر از گذشته خارج شد و ثابت کرد از حق خود عقب‌نشینی نمی‌کند.» رهبر مقاومت لبنان خاطر نشان کرد: «همزمان، مقاومت در لبنان نیز با تقدیم شهدای والامقامی چون سید حسن نصرالله و فداکاری مجاهدان، ضربات سنگینی به دشمن وارد کرد و در نهایت، این طرح بزرگ آمریکا و اسرائیل با شکست مواجه شد.»

گروسی در مذاکرات ایران و آمریکا نقشی ندارد

در حالی که برخی اخبار از حضور مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در سوئیس حکایت دارد، یک منبع آگاه در هیأت مذاکره‌کننده ایران با تأکید بر اینکه پرونده هسته‌ای در دستور کار این دور از گفت‌وگوها قرار ندارد، اعلام کرد: گروسی در محل مذاکرات حضور ندارد و هیچ‌یک از اعضای کمیته هسته‌ای نیز در ترکیب هیأت ایرانی حاضر نیستند.

سردار قآنی فرمانده نیروی قدس سپاه:

در جنوب لبنان بمانید خفت درو می‌کنید

اولین شب مراسم عزاداری ماه محرم در جوار محل عروج ملکوتی قائد شهید انقلاب

اولین شب مراسم عزاداری سید و سالار شهیدان حضرت اباعبدالله الحسین علیه السلام با حضور هزاران نفر از اقشار مختلف مردم در جوار حسینیه امام خمینی علیه السلام و محل عروج ملکوتی قائد شهید انقلاب، حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای برگزار شد. این مراسم امسال از طرف حضرت آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی برگزار می‌شود.

آماده پاسخ هستیم

محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس و رئیس تیم مذاکره کننده در واکنش به لفاظی رییس‌جمهور آمریکا در حساب کاربری خود در شبکه ایکس نوشت: با خودشان فکر نمی‌کنند که اگر تهدیدهای شان نتیجه‌ای داشت، به استیصال امروز نمی‌رسیدند؟ ما تهدیدهای آمریکایی‌ها را به جایی حساب نمی‌کنیم. وی تأکید کرد: بهتر است مراقب اظهارنظرهای خود باشند؛ نیروهای مسلح ما آماده‌اند تا به نحوی دیگر پاسخ‌شان را بدهند. هر چه حرف بزنند، این ماییم که عمل می‌کنیم.

ایران از جنگ قدرتمندتر خارج شد

دیبرکل حزب‌الله لبنان گفت: «پایداری و مقاومت، دفاع مشروع از حق حیات و استقلال در برابر اشغالگری، تحمیل شروط و قیومیت بیگانگان بوده و این حرکت اصیل براساس آموزه‌های امام حسن علیه السلام و امام حسین علیه السلام

آتش‌بسی شکننده در لبنان

لبنانی‌ها: از وفاداری ایران سپاسگزاریم

به دنبال هشداری ایران، دیروز خبرنگار شبکه المنار گزارش داد که در حال حاضر آرامش شکننده‌ای در منطقه نبطیه واقع در جنوب لبنان حاکم است. براساس این گزارش مسئولان نبطیه از شهروندان لبنانی خواستند برای بازگشت به منازل و روستاهای خود تأمل کنند تا اقدامات میدانی و پاکسازی‌ها انجام شود. همزمان، لبنانی‌ها با نصب تصاویری از رهبر شهید انقلاب و همچنین رهبر کنونی کشورمان و عبارت: «از ایران وفادار سپاسگزاریم» قدردانی خود را، از تأکید ایران بر لزوم آتش‌بسی در لبنان، ابراز کردند. این تصاویر در جاده اصلی بیروت به فرودگاه که مسیر پر رفت و آمدی است، نصب شده است.

ایران به وعده‌ها و تعهدات خود پایبند بوده است

علی عمار، عضو فراکسیون وفاداری به مقاومت در پارلمان لبنان، تأکید کرد که جمهوری اسلامی ایران تعهد خود را به حمایت از مقاومت ثابت کرده و همواره در کنار آن ایستاده است. ایران به وعده‌ها و تعهدات خود پایبند بوده است.

ایران از ظرفیت‌های به دست آمده در تنگه هرمز

عقب‌نشینی نخواهد کرد

مخبر مشاور و دستیار مقام معظم رهبری با تأکید بر جایگاه راهبردی تنگه هرمز در معادلات منطقه‌ای و جهانی، گفت: جمهوری اسلامی ایران از ظرفیت‌های به دست آمده در این آب‌راه حیاتی عقب‌نشینی نخواهد کرد و دستاوردهای حاصل از تحولات اخیر را حفظ خواهد کرد.

«معارو»: نتانیاهو باید وسایلش را جمع کند و برود

روزنامه معاریو، بنیامین نتانیاهو را فردی توصیف کرد که بیش از هر کس دیگری در تاریخ، در معرض فشار و باج‌گیری قرار دارد؛ هم از سوی دونالد ترامپ و هم از سوی افرادی در ائتلاف حاکم خود، تحت فشار است و بهتر است که برود. روزنامه عبری معاریو گزارش داد که دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا روز شنبه از طریق حساب خود در شبکه اجتماعی «تروث سوشال»، مقاله‌ای را بازنشر کرد که محور اصلی آن، توانایی خود او در تأثیرگذاری بر شانس متزلزل بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم اشغالگر، برای انتخاب مجدد در این منصب است. با توجه به این مطلب، روزنامه مذکور اظهار کرد که ترامپ پیامی برای نتانیاهو با این مضمون فرستاده است: «گوش بده، بهتر است که عقب‌نشینی کنی»؛ این یعنی ترامپ نتانیاهو را تهدید می‌کند. در همین راستا، معاریو به نتانیاهو هشدار داد که «ترامپ ممکن است هر لحظه تغییر موضع دهد و آن‌گاه [تو] به راست و چپ نگاه می‌کنی و درمی‌یابی که تنها مانده‌ای».

بازگشت نیمی از پتروشیمی‌های آسیب‌دیده به چرخه تولید

وزیر صنعت، معدن و تجارت گفت: بخشی از ظرفیت پتروشیمی‌ها در اثر اصابت از بین رفت اما تاکنون بیش از نیمی از آنها به مدار تولید برگشته‌اند، ضمن اینکه

صادرات این بخش را ممنوع کردیم. اتابک با حضور در نشست مجازی مجلس شورای اسلامی با اشاره به بازدیدهای میدانی که از وضعیت واحدهای تولیدی و صنعتی کشور در طول زمان جنگ داشته است، گفت: هم‌اکنون تولید در مسیر صعودی قرار گرفته اما این نکته حائز اهمیت است که همیشه تورم تولیدکننده از مصرف‌کننده کمتر بوده اما در شرایط کنونی برای اولین بار تورم تولیدکننده بیشتر از مصرف‌کننده است.

وی با بیان اینکه ما در حال برنامه‌ریزی برای ایجاد کریدورهای جدید از شمال و شرق هستیم، افزود: ما در شرایط جنگ تأمین قفسه‌های فروشگاه‌ها از کالاهای اساسی را در اولویت قرار دادیم، کما اینکه ۲۶ مورد جدا کردیم که از شروع جنگ به صورت سه ساعته از تمام استان‌ها جمع و در ستاد تسهیل کنترل می‌شد و این روند در شرایط عادی به صورت روزانه انجام شد. اتابک عنوان کرد: این قرارگاه متشکل از ۶ کارگروه و هفت کمیته بود که هرکدام زیر نظر یکی از معاونان وزارتخانه فعالیت داشتند ضمن اینکه ۱۲۰ واحد در قرارگاه مشخص کردیم که به صورت روزانه رصد شوند. وزیر صمت اعلام کرد: بر اساس بررسی‌های صورت گرفته سه هزار و سه واحد بیشترین آسیب را در زمان جنگ دیدند بنابراین براساس ارزیابی کارشناسان جهت بازسازی اولویت‌بندی شدند. وی با بیان اینکه استان اصفهان به دلیل صنعتی بودن بیشتر از سایر استان‌ها مورد اصابت قرار گرفت، ادامه داد: کما اینکه فولاد مبارکه یکی از واحدهایی بود که دچار خسارت شد و نگرانی‌هایی را برای مردم به همراه داشت. بنابراین در چندین نوبت فولاد را در بورس عرضه کردیم که باعث کاهش قیمت آن شد. همچنین برنامه‌ریزی شد که فولاد مبارکه مطابق با تکنولوژی روز دنیا بازسازی شود. وزیر صمت در ادامه گفت: تاکنون تعدادی از واحدهای آسیب‌دیده فولاد بازسازی شده و به مدار تولید برگشتند اما اگر قطع برق برای آنها اعمال شود نمی‌توانند به تولید ادامه دهند.

مصوبه جدید دولت برای مدرک تحصیلی شهرداران تهران

در حالی که زمان برگزاری انتخابات شوراها دو ماه پس از پایان قطعی جنگ تعیین شده، دولت با اصلاح آیین‌نامه انتخاب شهرداران، دایره گزینه‌های شهرداری تهران را افزایش داد؛ تصمیمی که می‌تواند بر معادلات انتخابات شورای شهر و آرایش سیاسی رقابت‌های پیش‌رو تأثیرگذار باشد. به گزارش فارس، با ابلاغ معاون اول رئیس‌جمهور، در اصلاحیه جدید، مدیران ارشد دارای مدرک تحصیلی در رشته‌های مهندسی برق، مهندسی مکانیک و پزشکی هم می‌توانند شهردار شوند. در مصوبه قبلی و با توجه به غیبت این ۳ رشته تحصیلی، افرادی همچون مسعود پزشکیان (رئیس‌جمهور)، محمدرضا عارف (معاون اول رئیس‌جمهور) و علیرضا زاکانی (شهرداری فعلی تهران) نمی‌توانستند به عنوان شهردار تهران فعالیت کنند.

همزمان با آغاز مذاکرات ترامپ ایران را تهدید کرد

همزمان با آغاز نشست مذاکره کنندگان ایران و آمریکا در سویس ترامپ در مصاحبه با فاکس نیوز با وقاحت

مدعی شد که به طرف ایرانی گفته است: «اگر تنگه هرمز را ببندید، کشوری نخواهید داشت. حتی مذاکره‌کنندگان ایرانی نمی‌توانند به خانه برگردند».

ایران

تصمیم‌گیری درباره مذاکرات با وحدت و انسجام انجام شد

رئیس‌جمهور در مراسم سالروز شهادت مصطفی چمران با بیان اینکه وحدت و انسجام داخلی ما بود که دشمن را به تسلیم واداشت و پای میز مذاکره کشاند، گفت: وحدت و انسجام مهم‌ترین قدرت ماست که دشمن را وادار کرد حق و حقوق ملت ایران را بپذیرند. او با تأکید بر اینکه باید نگران نارضایتی مردم باشیم، افزود: نباید اجازه دهیم که مردم کشورمان به دلیل کمبودها و نواقص گرفتار شوند و اعتراض کنند. نارضایتی مردم خوشحالی دشمنان ما را به همراه دارد، این وظیفه ماست که مشکلات مردم را حل کنیم. او همچنین به جلسه شورای عالی امنیت ملی درخصوص مذاکرات، اشاره کرد و گفت: تصمیم‌گیری با وحدت و انسجام صورت گرفت. فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء، فرمانده ارتش و فرمانده سپاه، نیروهای امنیتی و تمام مجموعه‌ها حضور داشتند، تمام آنها یک سخن گفتند و یکصدا متحد بودند و توانستند آنچه باید را محقق کنند، همه پای آن تصمیم را امضا کرده‌اند. رئیس‌جمهوری با تأکید بر اینکه حل مشکلات مردم را وظیفه خود می‌دانیم، تصریح کرد: اگر نتوانیم مشکلات مردم را حل کنیم، حرف‌های ما بی‌اثر خواهد بود. مردم ما را با عمل و رفتارمان قضاوت می‌کنند نه با حرف‌هایمان. پزشکیان با تأکید بر اینکه تحمل تورم بالای ۵۰ درصد به مدت پنج یا شش سال برای مردم ما قابل قبول نیست، گفت: ملت ما هر زمان که احساس کرده‌اند، در زمینه‌های اقتصادی، اجتماعی و سایر حوزه‌ها از کشورشان پشتیبانی کرده‌اند. واقعیت این است که اگر پشتیبانی لازم صورت نمی‌گرفت، رزمندگان ما نمی‌توانستند بجنگند و اگر نیروهای مسلح و همراهی مردم نبود نمی‌توانستیم بر بسیاری از مشکلات فائق آییم؛ ما یک ملت هستیم و توانستیم با وحدت و انسجام خود دشمن را شکست دهیم.

پنجره‌های اسلامی

برگزاری نشست مذاکره کنندگان ایران و آمریکا با

میانگیری پاکستان و قطر در سویس

مذاکرات ایران و آمریکا با میانجی‌گری پاکستان و قطر عصر دیروز در هتل "بورگن‌اشتوک" سویس برگزار شد. رئیس هیأت مذاکره‌کننده ایران در این مذاکرات را محمدباقر قالیباف برعهده داشت و ریاست هیأت مذاکره‌کننده آمریکا نیز بر عهده "جی دی ونس" معاون رئیس‌جمهور آمریکا بود. همچنین عاصم منیر فرمانده ارتش پاکستان و شهباز شریف نخست‌وزیر این کشور و هیأتی از کشور قطر در این مذاکرات حضور داشتند. مأموریت اصلی هیأت جمهوری اسلامی ایران در این مرحله، مطالبه اجرای تعهدات طرف مقابل در یادداشت تفاهم اسلام‌آباد است.

باعث شده است که روحانیت بیش از آنکه نقش ناظر و منتقد را ایفا کند، در جایگاه تأییدکننده عملکرد حاکمیت قرار گیرد. وی در پایان تصریح کرد: «ما روحانیت را به گونه‌ای کرده‌ایم که کلاً مجیزگوی همه کارهای نظام باشد و این غلط بوده است.»



وقت خداحافظی با بی بی رسیده است

نشریه نیوزویک نوشت: توافق رئیس جمهور آمریکا با ایران، افسانه‌ای که نخست وزیر اسرائیل از خود در طول سه دهه ایجاد کرده بود را در هم شکست. و این، سندی است دال بر این که دیگر بی بی باید برود. بنیامین نتانیاو، به عنوان کسی که طولانی‌ترین نخست‌وزیری رژیم صهیونیستی را داشته است به مدت سه دهه یک گزاره را به دیگران تلقین کرده بود؛ اینکه تنها او می‌داند چگونه با آمریکا رفتار کند. اما توافق دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا با ایران، افسانه بنیامین نتانیاو را در هم شکست. به نوشته نیوزویک، اکنون، افسانه بی بی (نتانیاو) در حال فروپاشی است و ابزار نابودی آن، همان رئیس‌جمهوری است که نتانیاو ادعای مدیریت او را داشت.



اطلاعات

دعوت آیت‌الله اعرافی از مردم برای حضور عاشورایی در تشییع امام شهید
مدیر حوزه‌های علمیه کشور از همه آحاد مردم انقلابی ایران دعوت کرد تا در تشییع پیکر مطهر قائد امت شهید امام خامنه‌ای، زمینه‌ساز حرکت عاشورایی و برای تکریم جایگاه رهبر عزیز و شهیدمان حضور گسترده داشته باشند.

الفیصل: وحشیگری، اسرائیل را در جهان منفور کرده است
رئیس سابق سرویس اطلاعات عربستان با انتقاد از مواضع و حمایت برخی کشورهای غربی از جنایات رژیم صهیونیستی گفت وحشیگری، اسرائیل و مردم آن را در جهان منفور کرده است و ادامه حمایت سیاسی و نظامی از تل آویو، موجب پیچیده‌تر شدن چشم‌انداز منطقه‌ای می‌شود. ترکی الفیصل طی مقاله‌ای در روزنامه الشرق الأوسط افزود: جنگ غزه و پیامدهای انسانی آن، انتقادات گسترده بین‌المللی را به دنبال داشته است. وی همچنین از مواضع برخی کشورهای غربی انتقاد کرد و اظهار داشت که ادامه حمایت سیاسی و نظامی از رژیم صهیونیستی به پیچیده‌تر شدن چشم‌انداز منطقه‌ای کمک می‌کند و مانع از دستیابی به راه‌حل‌های پایدارتر می‌شود. الفیصل درباره تحولات خلیج فارس، بر اهمیت تقویت انسجام و هماهنگی بین کشورهای شورای همکاری خلیج فارس تأکید کرد و خواستار گسترش همکاری‌های دفاعی و امنیتی شد.

در کوتاه ترین زمان آماده عقد قراردادها همکاری هستیم

پاک نژاد وزیر نفت با بیان اینکه صنعت نفت ایران در عصر پستاتفاق می‌تواند به یکی از مهم‌ترین عرصه‌های سرمایه‌گذاری و همکاری فنی و مالی در اقتصاد جهانی تبدیل شود، از آمادگی این وزارتخانه برای بررسی پیشنهادها همکاری با دیگر کشورها در کوتاه‌ترین زمان خبر داد.

دست‌اندرکاران است که به هیچ‌وجه قابل قبول نیست. گودرزی در توضیح جلسه مجازی مجلس با حضور وزیر صنعت، معدن و تجارت گفت: در این نشست، گزارش‌های کمیسیون صنایع و وزارت صمت پیرامون تصمیمات اتخاذ شده برای ارتقای تاب‌آوری صنایع و پایداری زنجیره تولید در کشور مورد بحث و بررسی قرار گرفت و نمایندگان دیدگاه‌های خود را مطرح کردند. وی در ادامه با اشاره به اولویت‌های پیش رو، گفت: باید بر محورهای کلیدی نظیر فراهم‌سازی کریدورهای جایگزین در شمال و شرق کشور، تأمین منابع مالی برای احیاء و نوسازی صنایع، تسهیل سیاست‌های تجاری، ارزی و گمرکی و تدوین بسته‌های حمایتی متمرکز شویم تا پایداری زنجیره تولید در سطح ملی تضمین گردد.

تشکیل بیش از ۲۰۰ پرونده علیه جنایتکاران جنگ علیه ایران

دادستان کل کشور از تشکیل بیش از ۲۰۰ پرونده در شعب ویژه کیفری علیه جنایتکاران جنگ علیه ایران خبر داد. حجت‌الاسلام والمسلمین موحدی آزاد دادستان کل کشور همزمان با هفته قوه قضاییه در برنامه‌ای تلویزیونی به تشریح عملکرد دادستانی کل کشور در حوزه‌های مختلف مقابله با تهدیدهای امنیتی و اقتصادی و همچنین صیانت از حقوق عامه پرداخت. حجت‌الاسلام والمسلمین موحدی آزاد با اشاره به مسئولیت‌ها و اقدامات دادستانی کل کشور در مواجهه با تحولات اخیر و آنچه به‌عنوان جنگ‌های تحمیلی علیه ملت ایران مطرح شده است، اظهار کرد: دادستانی کل کشور تکالیف و اختیارات متنوع و گسترده‌ای دارد که به‌طور کلی می‌توان آنها را در سه بخش اصلی دسته‌بندی کرد. بخش نخست مربوط به نظارت‌های داخلی و سازمانی است؛ از جمله نظارت بر اجرای عدالت، نظارت بر زندان‌ها و همچنین نظارت بر ضابطین قضایی. بخش دوم به حوزه دیپلماسی قضایی و پیگیری‌های حقوقی در عرصه بین‌المللی اختصاص دارد و بخش سوم نیز مربوط به صیانت از حقوق عامه و دفاع از حقوق مردم است.

همه از تیم مذاکره‌کننده پشتیبانی کنند

سردار قریشی جانشین رئیس سازمان بسیج مستضعفین گفت: همه اجزای نظام از جمله دولت، مجلس، دستگاه دیپلماسی، نیروهای نظامی و از همه مهم‌تر مردم، هر کدام به استعداد خود باید تیم مذاکره‌کننده را تقویت کنند تا این تیم با قدرت بیشتری وارد مذاکره شود و خواسته‌های اساسی ملت ایران را مد نظر قرار دهد.

روحانیت را به «مجیزگویی نظام» سوق داده‌ایم

ضرغامی، وزیر میراث فرهنگی دولت سیزدهم، در برنامه «وضعیت» با طرح موضوع «ناترازی در روحانیت»، از محدود شدن فضای نقد در میان روحانیون انتقاد کرد و گفت: روحانیون بسیار خوبی داریم که در برخی حوزه‌ها حرف و نقد دارند و آسیب‌های حکومت را می‌بینند، اما اگر آخوندی بیاید و نقدی به نظام داشته باشد و در چارچوب قرائت رسمی صحبت نکند، خیلی زود تکلیف‌ش روشن می‌شود. ضرغامی مدعی شد که در چنین شرایطی به تدریج امکان حضور این افراد در تریبون‌های رسمی محدود می‌شود. به گفته او، این نگاه

شما هیولا هستید

زهران ممدانی اولین شهردار مسلمان نیویورک خطاب به لابی اسرائیل در آمریکا گفت شما هیولا هستید. وی با انتقاد شدید از سران رژیم صهیونیستی گفت: هیولاهائی که با آنها روبرو هستیم، اشکال گوناگون و متفاوتی دارند.

رئیس جمهور مصر بر حمایت از اجرای تفاهم ایران و آمریکا تأکید کرد

رئیس جمهور مصر در دیدار با وزرای خارجه عربستان، ترکیه و پاکستان بر حمایت از اجرای تفاهم ایران و آمریکا تأکید کرد. السیسی، حمایت از اجرای تفاهم آمریکا و ایران و موفقیت روند مذاکرات میان دو طرف را از اولویت‌های همکاری منطقه‌ای برشمرد و در عین حال تصریح کرد که دستیابی به راه‌حلی عادلانه و فراگیر برای مسئله فلسطین همچنان شرط اساسی تحقق ثبات پایدار در منطقه به شمار می‌رود.



صدای پیروزی ایران در تل آویو

۹۲ درصد صهیونیست‌ها معتقدند ایران پیروز جنگ ۴۰ روزه است. بر اساس نتایج یک نظرسنجی که بتازگی انجام شده، اکثریت قاطع صهیونیست‌ها بر این باورند ایران در پی جنگ اخیر و تفاهمنامه بعد آن با آمریکا قوی‌تر شده است. این نظرسنجی که توسط دانشگاه عبری اورشلیم با همکاری مؤسسه آگام انجام شده است، تصویری از افکار عمومی صهیونیست‌ها پس از توافق آمریکا و ایران نشان می‌دهد. نتیجه محوری این نظرسنجی حکایت از آن دارد ساکنان فلسطین اشغالی معتقدند ایران از نظر سیاسی و راهبردی در جنگ اخیر دست برتر را به دست آورده و این درست در نقطه مقابل روایتی است که نخست‌وزیر رژیم از نتایج جنگ علیه ایران ارائه داده است. «یورونیوز» هم نتایج این نظرسنجی را نشانه‌ای از تشدید فشار سیاسی داخلی بر نتانیاو ارزیابی می‌کند و می‌نویسد بیشتر ساکنان تل آویو و دیگر شهرها در اراضی اشغالی، ایران را پیروز جنگ اخیر می‌دانند.



مذاکره برای گرفتن حق است، نه آشتی با دشمن

حجت‌الاسلام حاجی صادقی نماینده ولی فقیه در سپاه، با تأکید بر اینکه هدف جمهوری اسلامی از مذاکره «آشتی با دشمن» نیست، گفت: مذاکره ابزاری برای احقاق حقوق ملت ایران است و همان‌گونه که در دوران دفاع مقدس نیز تقابل با دشمن به معنای سازش نبود، در گفت‌وگوهای سیاسی نیز نباید اصل دشمنی با جبهه استکبار و بی‌اعتمادی به آن فراموش شود.



وضع موجود بازار پذیرفتنی نیست

سختگوی هیأت رئیسه مجلس با اشاره به جلسه مجازی مجلس با وزیر صمت گفت: در این جلسه ضمن تأکید بر لزوم تدوین بسته‌های حمایتی و ایجاد مسیرهای ترانزیتی جدید در شمال و شرق کشور، بیان شد که اگرچه تأثیرات جنگ بر بازار قابل درک است اما نوسانات لجام‌گسیخته قیمت‌ها و رهاشدگی بازار ناشی از ضعف نظارت و ناترازی در عملکرد برخی

برخی داری‌های مسدود شده ایران آزاد شدند

تسنیم/ سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه کشورمان در تشریح نتایج مذاکرات روز گذشته، یکشنبه، با آمریکا و با میانجی‌گری پاکستانی و قطری در برنامه ایکس نوشت: میانجی‌گری خستگی‌ناپذیر پاکستان و قطر باعث پیشرفت‌های بزرگی برای پایان دادن به جنگ در لبنان شد. وی افزود: همچنین تحریم صادرات نفت و پتروشیمی تعلیق شد، محاصره دریایی برداشته شد، برخی از داری‌های مسدود شده آزاد شدند و طرح بزرگ بازسازی و توسعه اقتصادی ایران اجرایی شد. عراقچی تأکید کرد: اولین آزمون واقعی؛ واحد رفع درگیری‌ها در لبنان.



بیانیه مشترک قطر و پاکستان درباره توافقات

مذاکرات سوئیس

تسنیم/ دو کشور قطر و پاکستان به‌عنوان میانجی مذاکرات ایران و آمریکا در سوئیس، در بیانیه‌ای مشترک آوردند: بر مبنای یادداشت تفاهم، طرف‌ها با تشکیل یک «کمیته عالی» موافقت کردند که بر سر یک نقشه راه برای دستیابی به توافق نهایی ظرف مدت ۶۰ روز به توافق رسیده است. همچنین یک خط ارتباطی میان طرف‌ها ایجاد شده است تا از بروز حوادث و سوءتفاهم‌ها جلوگیری شود و عبور ایمن کشتی‌های تجاری از تنگه هرمز تضمین گردد. در این بیانیه آمده است که طرف‌ها با ایجاد یک «واحد کنترل منازعه» میان خود و جمهوری لبنان، با تسهیل‌گری میانجی‌ها، موافقت کردند تا پایداری به توقف عملیات نظامی در لبنان مطابق با مفاد یادداشت تفاهم تضمین شود.



در جنوب لبنان بمانید خفت درو می‌کنید

باشگاه خبرنگاران/ سردار قاتانی فرمانده نیروی قدس سپاه ایران خطاب به سربازان ارتش رژیم صهیونیستی در پیامی به زبان عبری گفت: سربازان متجاوز و تروریست صهیونیست، کمتر از ۴ روز ۱۰۰ نفر تلفات دادید، اگر با پای خود از جنوب لبنان خارج نشوید، حماسه سال ۲۰۰۰ بار دیگر تکرار خواهد شد؛ همان سالی که با خفت و خواری از این سرزمین فرار کردید. وی افزود: امروز نیز اگر بر تجاوز و اشغالگری اصرار ورزید، با ذلت و شکست با لگد بیرون رانده خواهید شد. خود دانید.



ایران در تقابل با آمریکا و اسرائیل پیروز شد

فارس/ وب‌سایت «تایمز اسرائیل» در تحلیلی از تحولات اخیر، صراحتاً اعلام کرد که «ایران در تقابل با آمریکا و اسرائیل به پیروزی دست یافته است». این وب‌سایت عنوان داشت که وضعیت اسرائیل در شرایطی «هولناک» قرار دارد؛ به گونه‌ای که عملاً از سوی رئیس‌جمهور ایالات متحده هدایت می‌شود. این رسانه افزود: کابینه کنونی تنها «روی کاغذ» وجود دارد و فاقد قدرت تصمیم‌گیری و اعمال حاکمیت مستقل است.

آمریکا برای حفظ توافق تهران باید

مقابل اسرائیل بایستد

ایرنا/ روزنامه پاکستانی «اون» با سرزنش اقدامات وحشیانه رژیم صهیونیستی در منطقه به ویژه علیه لبنان نسبت به دسیسه‌های تل آویو پیرامون یادداشت تفاهم اسلام‌آباد هشدار داد و نوشت: آمریکا و اروپا اگر به دنبال حفظ توافق حاصله با جمهوری اسلامی ایران هستند، باید با اسرائیل قاطعانه برخورد کنند. این روزنامه خطاب به کاخ سفید نوشت: اما کلمات تند کافی نخواهد بود. اگر ایالات متحده می‌خواهد اسرائیل رفتار بد خود را تغییر دهد، باید بودجه و سلاح‌هایی را که ماشین جنگی صهیونیستی برای ادامه کار به آن نیاز دارد، مسدود کند.



باید از استمرار اجرای تعهدات آمریکا مطمئن شویم

ایرنا/ اسماعیل بقایی سخنگوی وزارت امور خارجه تأکید کرد که هیأت جمهوری اسلامی ایران در گفت‌وگوهای سوئیس به دنبال اطمینان از استمرار اجرای تعهدات آمریکا است و برقراری آتش‌بس فراگیر در همه جبهه‌ها را محور کلیدی این رایزنی‌ها می‌داند. وی افزود: برگزاری نشست سوئیس نشان‌دهنده جدیت ایران در مطالبه و پیگیری اجرای تعهدات طرف مقابل است و تهران به هیچ وجه قصد ندارد صرفاً به امضای یک سند اکتفا کند و انتظار داشته باشد که طرف مقابل به‌طور خودکار آن را اجرا کند.



امیدواریم مذاکرات به سندی منجر شود که صلح و

رفاه جهانی را تقویت کند

ایسنا/ شهباز شریف، نخست‌وزیر پاکستان اعلام کرد که انتظار دارد مذاکرات جاری در سوئیس به میانجی‌گری اسلام‌آباد و دوحه برای پایان دادن به جنگ آمریکا و ایران، به «نتایج بسیار سازنده‌ای» منتهی شود. وی که به همراه فیلد مارشال عاصم منیر، رئیس ارتش پاکستان هدایت تلاش‌های دیپلماتیک با هدف مهار بحران و پیشبرد روند گفت‌وگوها را بر عهده داشته است، در سخنانی نسبت به موفقیت این مسیر ابراز امیدواری کرد. نخست‌وزیر پاکستان گفت: واقعاً حضور در اینجا بسیار شگفت‌انگیز است و امیدواریم وقتی به خانه‌هایمان برگردیم، سند فوق‌العاده‌ای در دست داشته باشیم که صلح، پیشرفت و رفاه را در سراسر جهان ارتقا دهد. شریف تأکید کرد رهبری ایران در تلاش‌های خود برای حمایت از صلح در خاورمیانه صادق است.



پیکر رهبر شهید در تاریخ ۱۷ تیرماه در شهرهای

کربلا و نجف تشییع می‌شود

ایسنا/ ایمان عطازاده، سخنگوی «ستاد وداع، تدفین و تشییع امام مجاهد شهید حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای» در نشست خبری دوشنبه ۱ تیر با اعلام اینکه به درخواست مکرر مردم عراق تشییع پیکر رهبر شهید انقلاب چهارشنبه ۱۷ تیرماه در عراق برگزار می‌شود، اظهار کرد: تشییع پیکر مطهر امام شهید در شهرهای

نجف و کربلا خواهد بود و اطلاع‌رسانی دقیق از سوی مسئولان دولت عراق انجام می‌شود. عطازاده در ادامه بیان کرد: مراسم وداع، تدفین و تشییع پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب از این به بعد با عنوان مراسم بدرقه آقای شهید ایران با شعار «باید برخاست» با نماد «مشت گره کرده» که برگرفته از پیام رهبر معظم انقلاب بعد از شهادت قائد شهیدمان است، که فرمودند پیکر مطهر رهبر شهید را زمانی مشاهده کردم که مشت دست چپ ایشان گره شده بود؛ برگزار خواهد شد.



ارتش اسرائیل در صدد کاهش نیروهای خود در جنوب

لبنان است

ایلنا/ اتحادیه رادیو و تلویزیون اسرائیل تصریح کرد: ارتش این رژیم قصد دارد در روزهای آینده بخشی از نیروهای خود را از جنوب لبنان خارج یا کاهش دهد؛ اقدامی که به ادعای این رسانه، به دلیل تکمیل بخش عمده اهداف و مأموریت‌های تهاجمی این نیروها صورت می‌گیرد. بر اساس این گزارش، هم‌زمان قرار است در هفته جاری نشستی میان تیم‌های مذاکره‌کننده اسرائیلی و لبنانی برگزار شود تا درباره تعیین مناطق خالی از حضور حزب‌الله و واگذاری آن‌ها به ارتش لبنان تصمیم‌گیری شود.



جنگ افروزی آمریکا قدرت ایران را تثبیت کرد

مهر/ روزنامه نیویورک تایمز گزارش داد: بعد از چهار ماه از آغاز جنگ علیه ایران چه چیزی تغییر کرد؟ چیز زیادی تغییر نکرده است. برنامه هسته‌ای ایران پا برجاست و سرنوشت موشک‌های بالستیک به مذاکرات بعدی موکول شده و نیروهای وابسته به ایران در منطقه نیز همچنان حضور دارند. در این گزارش آمده است: این توافق بیانگر برتری نظامی آمریکا نیست بلکه بالعکس محدودیت قدرت آمریکا در ادامه دادن به تنش را نشان می‌دهد. تهران توانست یکی از نقاط ضعف خود را به منبع قدرت جدید در تنگه هرمز تبدیل کند. این جنگ قدرت ایران را در استفاده از تنگه هرمز به عنوان یک اهرم فشار راهبردی نشان داد.



سوریه به سمت ورود به لبنان نخواهد رفت

نورنیوز/ احمد الشرع (جولانی)، رئیس خودخوانده حکومت سوریه در گفتگویی اعلام کرد که مردم سوریه و لبنان هر دو از حکومت سابق رنج برده‌اند و راه‌حل بحران لبنان از مسیر جنگ و بمباران شهرها نمی‌گذرد. او در ادامه گفت: ترامپ از آنچه اکنون در لبنان می‌گذرد ناراحتی خود را نشان داده، اما اظهارات وی به اشتباه تفسیر شد. جولانی ادعا کرد که رویکرد سوریه بر بازسازی حمایت از دولت لبنان، تقویت نهادهای آن و جست‌وجوی راه حلی استوار است که مورد پذیرش همگان قرار گیرد. جولانی گفت: سوریه به سمت ورود به لبنان نخواهد رفت و راه‌های دیگری غیر از جنگ وجود دارد.